
             
                
         EKTOZON  proti houbovým 
                      onemocněním a parazitům 

Označení medikamentu: EKTOZON N 
Účinné látky dle typu a množství: 100 g EKTOZONu obsahuje: 
580 mg Natriumperborat-trihydrat, 58 mg Magnesiumperoxid 
Dále Natriumchlorid, natriumdihydrogenphosphat-dihydrat, kaliumchlorid 
Balení: 125 g – při napadení 625 litrů, nebo jako prevence pro 1.250 litrů  
500 g – při napadení 2.500 litrů, nebo jako prevence 5.000 litrů 
1.500 g – při napadení 7.500 litrů, nebo jako prevence 15.000 litrů 
Použití: Speciální preparát aktivních látek pro léčení a preventivní kůru akvarijních ryb. 
Proti houbovým nemocem a parazitům ve sladké a mořské vodě. Působí proti ICHTYO, 
SAPROLEGNIA A ACHLYA, CHILODONELLA, oční mykóza, kožní paraziti, poranění, 
špatné dýchání.  
Vedlejší účinky a kontra-indikace: nejsou známy.  
Použití ve sladkovodním akváriu: Zjevně napadené ryby parazity, nebo houbovými 
onemocněními jdou většinou pomocí Ektozonu vyléčit. Rozpuštěný Ektozon v malém 
množství vody nalijte do akvária do míst, kde nejsou živočichové. Tato dezinfekce se 
může s odstupem 24 hodin opakovat. Dlouhodobá lázeň: 4 zarovnané lžičky na 100 l 
vody rozpustit a nalít do akvária.  
Silná lázeň: Při zjevném napadení Saprolegnia, Achyla, Chilodonella a při poranění 
rozpusťte 2 plné lžičky Ektozonu v 5 l akvarijní vody. V roztoku vykoupejte napadené 
ryby 3 hodiny při zatemnění a dobrém vzduchování. Příští den opakovat. Při zjevném 
nesnášení lázně přerušte kůru.  
Nárazová terapie: Velmi silně napadené ryby (pouze velké ryby) vyndat z nádrže a 
nechat v síťce. Napadená místa krátce posypejte Ektozonem a následně dejte do silné 
lázně.  
Prevence: Týdně 2 zarovnané lžičky na 100 l vody předem rozpustit a vlít do nádrže. 
Tím zredukujete nebezpečí nákazy a napadení zdravých ryb. Karanténa: Nové ryby a 
rostliny ponořit na 30 minut do silné lázně. Mořská voda: Pro ryby dvojitá dávka, než u 
sladké vody. Pro kraby, hvězdice, mořské ježky 1 lžička na 50 l.  
V případě předávkování: vyměňte 50% vody. Ektozon je léčivo. Uchovávejte 
v originálním balení a nepoužívejte pro ryby, které slouží ke konzumaci. Chraňte před 
dětmi. Nepoužívejte po uplynutí data spotřeby.        
 

 


